

Přelom v Ukrajinské válce! Rusko získalo klíčovou výhodu! Využije ji Putin, aby rychle zvítězil?

infokuryr.cz/n/2022/12/16/prelom-v-ukrajinske-valce-rusko-ziskalo-klicovou-vyhodu-vyuzije-ji-putin-aby-rychle-zvitezil

kuryr

16. prosince 2022



Na konci dnešní analýzy je video z USA. To zachycuje včerejší ale opravdu neslavný konec letu jednoho F-35. Tak se koukněte, ať vidíte, zač Černochova vyhazuje miliardy!

Tento týden začaly na veřejnost prosakovat informace, které mají dalekosáhlý význam pro konečný výsledek války o Ukrajinu. Podle všeho, ruské raketové útoky proti energetické infrastruktuře Ukrajiny sledovaly úplně jiný cíl, než se všem západním odborníkům zdálo. Ukrajinské velení pod politickým tlakem Kyjeva neprozřetelně vystřílelo na iránské drony a ruské staré rakety, které vytrvale útočily několik měsíců na rozvodnou síť elektřiny na Ukrajině, takřka všechny své protiletadlové rakety S-300 a BUK, i s jejich malými dodávkami ze Slovenska. Ukrajinci stříleli jako zběsilí 2 až 3 rakety na jeden dron, jen aby se Zelenský mohl večer ve videu pochlubit kolik raket a dronů zase sestřelil. Teď se dostavil výsledek – rakety Ukrajiny docházejí, ještě rychleji než elektřina, a protože je Ukrajina

nevyráběla ani před válkou, nastává konec ukrajinské protivzdušné obrany. A to je okamžik, kdy může Putin zahájit bombardovací kampaň v americkém stylu, se kterou už Rusko vyhrálo válku o Sýrii. V dnešní analýze si celou ruskou příležitost, jak vyhrát válku podrobněji rozebereme.

Základní rozdíl v použití bomb a raket proti pozemním cílům spočívá ve dvou základních faktorech. Faktor první – moderní standartní ruská naváděná bomba KBL-1500 nese zhruba 3 násobek výbušniny oproti raketě vzduch země. Faktor druhý – bomba je na rozdíl od rakety naváděná na cíl pomocí laseru z letadla, a dosahuje tak vyšší přesnosti umístění do cíle. (1-7m v ruském případě) Jak vypadá úder ruské bomby KBL-1500 na cíl, můžete vidět na tomto videu, a prohlídněte si zejména kráter, který při útoku na bunkr vytvořila – ten hovoří za vše.

Bomby KBL-1500 tak spolehlivě zničí tunely, mosty, železnice, bunkry, sklady, turbínové haly elektráren, a pěchotu zavrtanou v zemi, či zásobovací, nebo obrněné kolony. Letci mohou navíc velmi účinně vybírat cíle podle toho, co aktuálně vidí pomocí senzorů, radarů a kamer.

Klíčovou podmínkou pro nasazení bomb KBL-1500 na bojišti je umlčení, a nebo zničení, či vyčerpání nepřátelské protivzdušné obrany ve středních a vysokých výškách. A to je právě ta podmínka, která podle všeho na Ukrajině nastává. Německé systémy IRIS, stejně jako staré americké HAWK, dodané Ukrajině, jsou systémy blízké ochrany. Systém Patriot, je na západě nedostatečný, vyrábí se velmi málo, a po nedávném totálním selhání v boji proti Jemencům se předpokládá, že USA nebudou chtít riskovat úplnou ztrátu pověsti tohoto systému, a zejména nebudou chtít riskovat, že padne Rusům do rukou. Jako dočasné řešení vážné krize ukrajinské PVO se jeví předání řeckého systému 300PMU, ruského původu, ale to nevyřeší problém na delší dobu. Polské, Rusy už dávno z výzbroje vyřazené systémy S-125, dodávané na Ukrajinu jsou beznadějně zastaralé, a nestačí ani na iránské drony, natož na ruská letadla.

Rusko zatím drželo své letectvo poblíž frontové linie, a útoky do hloubky ukrajinského území provádělo raketami. Standardní nálož ruské rakety vzduch-země je 440kg a její navádění na cíl vzdálený 200 až 400km není tak přesné, jako u bomby. Nyní se situace změní, a Putin bude moci poprvé nasadit proti Ukrajině bomby. Pokud k této situaci dojde, mohou být za jeden týden zničeny všechny důležité mosty přes Dněpr, a zcela tak odříznuta východní skupina ukrajinských vojsk od zásobování. Pontonové mosty, které dodala Ukrajině Černochova, potká rychle stejný osud.

Znovu se tak ukazuje stará vojenská pravda, kdo chce ubránit vše, nakonec neubrání nic. Generál Surovikin začal podle posledních zpráv přemísťovat tankové a obrněné jednotky z hloubi Ruska do blízkosti bojiště, a specificky severně od Charkova. Pokud se chystá ofenzíva, bude zřejmě zahájena masivní bombardovací kampaní. Válka tak může být díky vyčerpání ukrajinské protivzdušné obrany rozhodnuta dříve než jsme zatím předpokládali. Tedy jestli má Putin ještě dost letadel a bomb. A jestli ruské mobilizované jednotky budou tentokrát dostatečně početné, aby vydržely partyzánský způsob boje, který zhatil jeho jarní ofenzívu na Kyjev.

Perličkou na závěr je, že 13. prosince US-bombardovací letectvo po požáru jednoho B-2 uzemnilo všechny své nejdražší bombardéry, i s celým jediným letištěm, ze kterého mohou startovat, a proslýchá se dokonce, že B-2 budou velmi brzy vyřazeny z výzbroje pro naprosté selhání. A abyste na vlastní oči viděli, jak skvělá letadla F-35 chce madam Černochova Čechům nakoupit, doporučuji toto včerejší video z USA, které zachycuje opravdu neslavný konec včerejšího letu skvělého letadla F-35. Gripen netřeba měnit, určitě ještě deset, nebo dvacet let. Ušetřené stovky miliard budou třeba!

Michael Svatoš

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: